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図のように2台の機械Ｍ１，Ｍ２から構成される生産ラインがある。

○各機械は「稼動」と「休止」の2状態。 よってライン全体で4状態
◎機械Ｍ２は，Ｍ１が停止していたら次のステップでは必ず休止する
○Ｍ１は、稼働中のとき、次のステップでも確率 0.8 で稼動

Ｍ１が休止中の場合、次のステップでは確率 0.5 で稼動状態へ
○Ｍ２は、稼働中のとき、◎の場合を除き次のステップでも確率0.9で稼動

Ｍ２は、休止中の場合、◎の場合を除き次のステップでは確率0.6で稼動状態へ

Ｍ１休止かつＭ２休止の状態をＳ１、Ｍ１休止かつＭ２稼動の状態をＳ２、
Ｍ１稼動かつＭ２休止の状態をＳ３、Ｍ１稼動かつＭ２稼動の状態をＳ４とするとき、
上記生産ラインの状態遷移行列Pを導き、
100ステップ遷移後の行列P100を計算する
Pythonのプログラムを作成せよ。
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課題のプログラムを下記の
課題提出用フォルダへ、
課題の番号と提出者が分かるようにファイル名を以下のようにしてアップロードせよ
第１０回1TE19xxxZ名前.py
https://share.iii.kyushu-u.ac.jp/public/lRbwAAVITI5A2X4BE45t6TqQIE0UQSQUl5Bap_kZ_sjy 


